

张德江主持召开十二届全国人大常委会第十四次委员长会议

全国人大常委会本月将审议废除劳教议案

全国人大常委会委员长张德江16日上午在北京人民大会堂主持召开十二届全国人大常委会第十四次委员长会议。会议决定十二届全国人大常委会第六次会议12月23日至28日在北京举行。

委员长会议建议,常委会第六次会议审议行政诉讼法修正案草案、军事设施保护法修正案草案、海洋环境保护法等7部法律的修正案草案;审议国务院关于提请废止《国务院关于劳动教养问题的决定》和《国务院关于劳动教养的补充规定》的议案、关于提请审议关于调整完善生育政策的决议草案、关于提请审议批准《中华人民共和国和吉尔吉斯共和国关于移管被判刑人的条约》的议案;审议关于召开第十二届全国人民代表大会第二次会议的决定草案。

委员长会议建议,常委会第六次会议审议国务院关于国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要实施中期评估报告、关于农村扶贫开发工作情况的报告;审议全国人大常委会执法检查组关于检查行政复议法实施情况的报告、关于检查义务教育法实施情况的报告;审议全国人大民族委员会、法律委员会、教育科学文化卫生委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会关于十二届全国人大一次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告。

委员长会议建议的常委会第六次会议议程还有:听取全国人大常委会办公厅关于十二届全国人大一次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告,教育部关于十二届全国人大一次会议

代表建议、批评和意见办理情况的报告;审议全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告;审议有关任免案。

委员长会议上,全国人大常委会副秘书长王晨就常委会第六次会议议程草案、日程安排意见作了汇报。全国人大常委会有关副秘书长、全国人大有关专门委员会、常委会有关工作机构和代表资格审查委员会负责人就常委会第六次会议相关议程作了汇报。会议审议通过了全国人大常委会委员长会议组成人员联系全国人大代表的意见(试行)。会议还审议了其他事项。

全国人大常委会副委员长李建国、王胜俊、严隽琪、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、张宝文、陈竺出席会议。(据新华网)

重庆被摔男婴 开颅手术顺利

12月16日上午8时许,重庆长寿区被摔男婴原原在重庆医科大学附属儿童医院进行了开颅手术,手术一直持续到下午2点左右。据院方介绍,手术很顺利,但是由于原原伤情较重,因此还尚未度过危险期,目前还需要接受进一步的观察和治疗。

手术进行前,护士将原原随身物品和玩具交还家属,原原母亲当场落泪。

11月25日,重庆长寿区发生一起10岁女孩摔打男婴事件。(据新华网)

《江门一小学生因被疑偷钱坠楼》续

学生被证实未偷钱 校长引咎辞职

13日,《南方日报》《江门一小学生因被疑偷钱坠楼》报道引发社会关注。昨日,该事件有了调查结果,小学生吴某并没有盗窃老师谭某的2000多元钱;谭某丢钱只因“摆乌龙”,忘了自己原来把钱放在抽屉另一格。

江门市江海区公安分局通报案件调查表示,事件缘于12月10日下午,音乐老师谭某在五年级2班上音乐课期间,安排吴某到其办公室拿歌谱。放学后,谭某回到办公室发现办公桌左手抽屉最下面一格里存放的约16000元现金少了2000多元,怀疑被人盗窃。学校对谭某反映的情况进行了调查,怀疑吴某盗窃了该笔现金,且找到吴某进行了解。11日上午11时许,学校报警处理此事。民警到场后,经现场勘查和对学校周边录像进行翻查,未发现可疑情况,也未发现吴某有盗窃行为。不料,17时20分,发生了吴某坠楼事件。12日凌晨1时许,谭某又向派出所反映,11日23时30分许,其回到办公室后发现“被盗”的2000多元钱放在其左手抽屉最上面一格。

另悉,昨日上午,江南小学校长李荣宏主动提出引咎辞去校长职务。对此,江海区教育局已启动行政问责处理程序,表示将对此次事件相关涉事老师进行处理。目前,江南小学安排每天24小时固定两名教师在医院轮流陪护吴某。(据《南方日报》)

离职空姐代购案重审宣判

刑期由11年改判3年

17日,空姐代购案重审宣判,北京二中院重审一审判决,以走私普通货物罪判处李晓航有期徒刑三年。李曾是空姐,去年因网售走私化妆品被一审判决11年。李晓航不服二中院判决,于去年9月上诉。2013年1月二审开庭。今年5月,北京高院二审将此案发回重审。

早上9时10分许,被取保候审的李晓航在家人和律师的陪同下到二中院西门。李晓航上身穿黄色棉大衣,下身穿黑裤子,脚穿红色棉鞋,戴着口罩。对于宣判,律师称他们也在等待着结果。李晓航,女,曾是海南航空公司空姐。2012年因网售走私化妆品行为被一审判决11年,并处罚金50万元。李晓航不服二中院的判决,2012年9月提起上诉。2013年1月二审开庭。2013年5月,北京高院二审将此案发回重审。2013年10月10日,北京市二中院再次开庭。(据新华网)

成都首家“雾霾门诊”一周接诊上百人



近日雾霾闹得凶,哮喘、咳嗽、喉咙痛,很多市民患上了“雾霾病”。上周一,专门接待这类患者的“雾霾门诊”在成都市第七医院挂牌成立,一周内接诊100多人。医院负责人介绍,“雾霾门诊”是该市的第一家,由呼吸科、耳鼻喉科等专家集体坐诊,针对雾霾引发的症状,给予患者相应建议。

对于预防雾霾影响,“雾霾门诊”专家给出建议。凌晨的雾霾较为严重,如果必须出门,则尽量要戴口罩,棉质的最好,雾霾严重可以考虑医用的N95口罩。(据人民网)

三大防卫政策文件昨日推出

日本“安保三箭”瞄准中国

日本17日召开内阁会议,按计划推出《国家安全保障战略》、新版《防卫计划大纲》和《中期防卫力量整备计划》。这三份文件露骨地把中国描述为“威胁”,有媒体称,安倍“安保三箭”可谓箭箭瞄准中国。

国家安保战略 破武器禁运原则

《国家安全保障战略》是配合日本国家安全保障会议的创设,由首相安倍晋三下达指示制定的文件,将取代1957年内阁会议通过的《国防基本方针》,与新版《防卫计划大纲》一起成为决定今后日本安全保障政策的历史性文件。

为配合修改基于“武器出口三原则”的禁运政策,《战略》将明确写入“通过有效利用防卫装备进一步积极参与国际合作,为和平作贡献”。《战略》认为,为提高战斗机防卫装备性能,解决研发费用上涨等问题,国际合作研发已成为主流,主张“推进共同开发及生产”。

《战略》指出,鉴于钓鱼岛问题和中

国东海防空识别区,日本将在维护海洋秩序方面发挥主导作用。

新版防卫大纲 删除“有节度防卫力”

作为今后10年防卫指针的新版《防卫计划大纲》基本理念是“建设综合机动防卫力”,旨在重视海陆空各自自卫队活动。

值得注意的是,新防卫大纲将删除1995年以来防卫大纲中“建设有节度的防卫力”表述,日本遏制性的安全政策将发生转变。取而代之的是“有效建设具有高效性的综合防卫力”“确保必要且充分的质量和数量”,以支持自卫队活动。

新防卫大纲提出,“冷静”应对中国日益活跃的海空活动,自卫队将建立经常性警戒与监视体制,以“确保日本周边海域和空域安全”。

中期防卫计划 强化海空控制能力

《中期防卫力量整备计划》是基于《防卫计划大纲》的5年防卫计划,旨在

强化海上和空中控制能力。

该计划反映了日本在钓鱼岛与中国的对抗,提出在5年内引进17架新型运输机MV-22“鱼鹰”、3架无人侦察机、28架最新型隐形战斗机、3架可在空中为战斗机加油的运输机、52辆水陆两用车、99辆配有火炮的机动战车。该计划预算总额将从23.5万亿日元增加至24.9万亿日元,是日本10余年来首次增加防卫预算。

安倍“安保三箭” 构建立体防御体系

日本新闻网称,《国家安全保障战略》、新《防卫计划大纲》和《中期防卫力量整备计划》是安倍在安保领域射出的“三箭”,箭箭射向中国。安倍政府铁了心要建立海陆空全天候“立体防御体系”,以防御中国军队“对钓鱼岛和日本其他离岛”可能发起的“占领性进攻”。

美国《纽约时报》指出,日本距离20年前那个甚至不愿承认有军队的和平主义国家已渐行渐远。

(据新华网)

声明

兹有人保财险信阳分公司市场开发部的单据不慎丢失,丢失的单证名称与号段为:

机动车交通事故责任强制保险单

号段为:41001300598521-41001300598530 共计10份

中国人民财产保险股份有限公司机动车保险单

号段为:41001300406611-41001300406620 共计10份

河南省地方税务局通用机打发票

号段为:35770801-35770810 共计10份

特声声明作废。

中国人民财产保险股份有限公司
信阳分公司市场开发部
2013年12月16日